
エアコンや冷蔵庫などの家電を省エネ性能の高い
家電に買い替えた、または買い替えを予定している

夏の緑のカーテンや生垣など、

家のまわりを緑化している

太陽光発電や太陽熱温水器など、再生可能
エネルギーを使っている、または使う予定である

マイカーを電気自動車やハイブリッド車に
買い替えた、または買い替えを予定している

特に何もしていない
（しようと思っていない）

平成30年度
地球温暖化・省エネに関する
練馬区民意識調査
　平成30年度、ねり☆エコでは、練馬
区内在住18歳以上の方を対象に、地球
温暖化やその影響・対策についてどの
ように考え、どのような情報を望んで
いるか意識調査を行いました。調査
結果の一部を紹介します。

区民意見調査の概要

ねり☆エコホームページ、メールマガジンの配
信、ダイレクトメール郵送等により周知

131名

電気をこまめに消す、水を出しっぱなしにしないなど、

節電や節水を実践している

白熱電球や蛍光灯の交換時には

LED照明に切り替えている

季節によってクールビズ、ウォームビズなどの

衣服の調整を家庭でも実践している

調査期間

募集方法

パソコンやスマートフォン等から調査ホーム
ページにアクセスし、回答（47問）

調査方法

回答者数

平成30年11月１日～12月27日

● 地球温暖化について、
 最も知りたいことを選んでください

● 家庭での対策について、
 当てはまるものをお選びください

● 家庭での省エネの妨げになっていることはありますか？

27％

3％

23％
26％

将来の予測
今後の気温の上昇
や天候の変化、生
態系への影響等

緩和策
地球温暖化を食い
止めるため、どのよ
うな対策があるか等

適応策
温暖化が進行する
中で、どういう対
応策が必要な
のか等

自分たちの
生活への影響

その他

＜複数回答 回収数 157＞

21％ 115

96

95

73

50

23

17

4

ア　省エネ型の家電に買い替えたいが、費用がかかる

イ　何が本当に効果があるのか、よくわからない

ウ　非協力的な家族がいる

エ　省エネリフォームをしたいが、どこに相談していいかわからない

オ　特にない

78

25

11 9

34

ア イ ウ エ オ

＜複数回答 回収数 473＞
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